

'नई दुनिया' दिखाएगा यह सस्ता VR कॉम्बो

प्रोसेसर, रैम और ओएस की टक्कर के बाद अब स्मार्टफोन्स में वर्चुअल रिएलिटी (VR) के सपोर्ट की जंग छिड़ गई है। ऐसे में कार्बन ने भी वीआर सपोर्ट से लैस सस्ता स्मार्टफोन लॉन्च किया है। करीब 7 दिन के रिव्यू में ऐसी रही डिवाइस की परफॉर्मेंस :



गैजेट रिव्यू

कुमार संभव जैन



वीआर सपोर्ट : बात वर्चुअल रिएलिटी की करें तो इस टेक्नॉलजी के सपोर्ट से लैस कार्बन क्वेट्रो एल52वीआर सस्ते फोन के रूप में मौजूद है। वीआर ग्लास में दिए गए लेंस की क्वालिटी अच्छी है और पिक्चर काफी क्लियर नजर आती है। हालांकि इसे एक्टिवेट करने से पहले गूगल कार्डबोर्ड डाउनलोड करने और विडियो को सेट करने तक थोड़ी मशक्कत करनी पड़ती है। वहीं, प्लास्टिक से वीआर फ्रेम मजबूत दिखाई देता है और इसमें फिट होने के बाद फोन के गिरने का खतरा नहीं रहता। इसके अलावा फोन की लेयर हल्की होने के चलते ज्यादा देर तक इस्तेमाल करने पर वीआर फ्रेम चेहरे पर चुभता हुआ महसूस होता है।

डिजाइन व डिस्प्ले : लुक में एल52वीआर काफी स्लीक है और वजन भी कम है। इसे बनाने में इस्तेमाल को गई प्लास्टिक बांडी व अल्युमीनियम रिंग डिवाइस के टिकाऊ होने का अहसास देता है। डिवाइस के बैक पैनल पर राइट कॉन्ट्रोल में 8 मेगापिक्सल का रियर कैमरा फ्लैश के साथ दिया गया है। फोन को लगातार इस्तेमाल करने पर हैंग व हीटिंग जैसी प्रॉब्लम मिलती है। डिवाइस के बैक पैनल को हटाने पर हाइब्रिड स्टांट मिलता है, जिसमें 2 सिम या एक सिम व दूसरा माइक्रो एसडी कार्ड लगाया जा सकता है।

बैटरी व हार्डवेयर : इस स्मार्टफोन में 1.3 गीगाहर्ट्ज क्वाड कोर प्रोसेसर है। 2 जीबी रैम, 16 जीबी इंटरनल स्टोरेज है, जिसमें यूजर्स को करीब 10 जीबी स्पेस मिलता है। इसके अलावा 32 जीबी का माइक्रो एसडी कार्ड सपोर्ट है। हमने डिवाइस पर हेवी गेम्स व एचडी विडियो को आजमाया। लगातार इस्तेमाल करने पर फोन अटकता हुआ लगता है। इस

कार्बन क्वेट्रो L52VR स्पेसिफिकेशंस

5 इंच HD IPS डिस्प्ले, 1.3GHz क्वाड कोर प्रोसेसर, मीडियाटेक MT6735 चिपसेट, 2GB RAM, 16GB रॉम, अप टु 32GB एक्सपेंडेबल, 8MP रियर व 5MP फ्रंट कैमरा, एंड्रॉयड लॉलीपॉप, 2250mAh बैटरी, ड्यूअल सिम, 4G कनेक्टिविटी।

कीमत : 8,790 रुपये

फोन में 2250 एमएच की बैटरी है, जो रिमूवेबल है। लगातार इस्तेमाल करने पर 5-6 घंटे से ज्यादा का बैकअप नहीं मिलता है। वीआर सपोर्ट को देखते हुए बैटरी और पावरफुल होनी चाहिए थी।

कैमरा : 8MP रियर व 5MP फ्रंट कैमरा इस डिवाइस में मौजूद है। पिक्चर क्वालिटी की बात करें तो रियर कैमरा अच्छी परफॉर्मेंस देता है। कम रोशनी में ली गई तस्वीरें भी बेहतर मिलीं, लेकिन इसके लिए आपको ऑब्जेक्ट से कम दूरी रखनी होगी। वहीं, फ्रंट कैमरे की परफॉर्मेंस दिन में अच्छी है, लेकिन कम रोशनी में फ्लैश की कमी अखरती है।

क्या है नतीजा

करीब 9 हजार रुपये में वीआर हैडसेट के साथ मिलने वाला यह हैडसेट काफी किफायती लगता है। वहीं, परफॉर्मेंस भी ठीक-ठाक है। अगर बैटरी बैकअप व कैमरे को थोड़ा और बेहतर किया जाता तो यह परफेक्ट कॉम्बो बन सकता था। हालांकि फिंगरप्रिंट सेंसर से लैस इंटैक्स एक्वा व्यू इसे कड़ी टक्कर दे सकता है।